

亲爱的钟南山爷爷：

您好！

我是一名小学生。此刻我特别想和您说声：您辛苦了！

冠状病毒疫情的发生让我认识了您，让我知道了您这一位了不起的爷爷。

我听爸爸说，在2003年，我们国家经历了一场非典疫情，当时就是您冲在了抗击疫情第一线。时隔十七年，当冠状病毒突然来袭的时候，您这样说：“我总的看法，就是没有特殊的情况，不要去武汉。”然而您却只身前往武汉……您已经84岁高龄，本该过着“海棠花下戏儿孙”的悠然日子，但是您却再次选择了义无反顾。您的德行，您的担当让我肃然起敬！

对了，钟南山爷爷，我从新闻采访中得知您几十年从未停止过锻炼身体，怪不得从镜头看您身体健硕的很。作为小学生的我真的很惭愧，以后也要向您看齐，坚持锻炼，强健体魄。

钟南山爷爷，您知道吗？突如其来灾难，您的挺身而出，让我感受到了一种责任感，使命感；每次听到您的新闻发言就觉得是一种希望。虽然我还小，不能冲到前线和您，和千千万万医护人员一起并肩作战，但是我能做的是：从小事做起，戴口罩，勤洗手，不乱跑，同时呼吁周围的人不信谣，不传谣；这就是做贡献！

钟南山爷爷，病毒无情人有情，我坚信，有您在，坚信有爱就一定会赢。感谢您，感谢逆行的白衣战士，感谢所有为防控疫情而努力的人。在此向您们敬礼！

钟南山爷爷，这次疫情让我也感慨良多：在灾难面前，您的坚持，医护人员的坚守，无名英雄的慷慨，都让我为之动容，我们国家的大爱，更让我为之自豪。这也是我今后要长期学习领悟的。同时又感觉我们真的好渺小；有次看新闻您在说病情时眼眶湿润了，我想您是不是在难过？是不是在心疼？在我的眼睛里，大自然是如此的妙不可言，我们本应是好朋友，爷爷，您说它现在是不是生气了？它是不是在责怪我们？而我



们面对它的责难却又是无言以对。

我们一味的索取却忘记了最初的敬畏之心。大自然没有人类一样存在，人类没有了赖以生存的大自然该何去何从？

爷爷，我要是从现在开始用一颗敬畏的心去和大自然做朋友，它就会馈赠我们以友好，您说对么？

钟南山爷爷，想和您说的话有好多，希望您要多多注意身体，多多休息！也希望以后能有机会以一个优秀的学子和您见面！

此致

敬礼！

王昕苒

2020年2月27日